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2. feladat

m 50 cm3 szorozva a s(riséggel =92 g
m 98 tdmeg%-os tehat szorozva 0,98-cal
=90,16 g H,SO,4
m Osztva a molaris tdémeggel /98= 0,92 mol H,SO,

m Ez van 2 dm3-ben, tehat a koncentracio ennek a
fele: c= 0,46 mol/dm3

m 20 cm3= 0,02 dm3-oldatban van 0,0092 mol
kénsav

m Kétszer ennyi NaOH kell: 0,0184 mol NaOH

" JEE
Folytatas

m Szorozva a molaris tomeggel *40 = 0,736 g
NaOH

m Mivel 10 tdmeg%-os az oldat 10-szer ekkora
témegli = 7,36 g

m Beosztva a s(irliséggel, megkapjuk az oldat
térfogatat: 7,36/1,11=6,69 cm3 NaOH-dal
k6zé6mbdsithetd

" JEE
Kénsavoldat készitése, titralasa
H,SO, +2 NaOH = Na,SO, + 2 H,0

m 10 cm3 kénsavra fogyott 6,5 cm3=0,0065 dm3
NaOH-oldat

benne 0,0065*0,1=0,00065 mol NaOH
fele ennyi mol kénsav volt a 10 cm3-ben,
azaz 0,000325 mol H,SO,4
m Ha 10 cm3-ben ennyi volt akkor 200 cm3-ben
20-szor ennyi = 0,0065 mol H,SO,4
m Ugyanez a mennyiség mar 1 cm3-ben is benne
volt.

" JEE
Folytatas

m Ha 1 cm3-ben 0,0065 mol H,SO,
m Akkor 142 cm3- ben 0,923 mol H,SO,4

a. Valasz :
m 0,923*98= 90,454 g H,SO,
m Ez a 98 tdmeg%, akkor 92,3 g a 98 tdémeg%-os
kénsav-oldat tomege

" JEE
Folytatas

m A slriiséggel atszamolom térfogatra, azaz
osztom 1,84-gyel : 92,3/1,84=50,16

m b. Valasz: 50,16 cm?3 kénsavat kevertiink a 100
cm?3 vizhez.

m 142 cm3 tdmege: 92,3 g 98 tdmeg%-os kénsav +
100 g viz = 192,3 g az oldat tdmege

192,3
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c. Vélasz: p =




